

# «Жінка III тисячоліття» – премія для ЖЕНЩИНЫ с большой буквы



**24** октября в Национальной опере Украины им. Т.Г. Шевченко (г. Киев) собрались самые очаровательные, женственные, достойные и успешные представительницы прекрасной половины человечества для того, чтобы принять участие в четвертой церемонии присуждения Всеукраинской премии «Жінка III тисячоліття».

Премии удостоиваются женщины, демонстрирующие достижения не только в профессиональной деятельности, но и в личной жизни, успешно сочетающие ежедневные обязанности жены и мамы с активным участием в общественной жизни и благотворительностью, а также имеющие заслуги в науке, искусстве, спорте, культуре или других сферах. За три года существования этой премии отмечены заслуги 146 наших соотечественниц.

В нынешнем году почетную награду получили режиссер, продюсер, телеведущая Оксана Байрак, секретарь Совета национальной безопасности Украины Раиса Богатырева, народная артистка Украины, телеведущая Татьяна Цимбал, президент Всеукраинской общественной организации «Магнолия» Евгения Ткаченко, заведующая женской консультацией Киевской центральной клиники, врач высшей категории, кандидат медицинских наук Ирина Евтушенко, народная артистка Украины Ирина Дорошенко, певицы Лама (Наталья Дзенькив) и Катя Бужинская, директор Всеукраинского благотворительного фонда «Живодайне джерело» Алла Тарасевич, глава правления Ужгородской городской организации Общества Красного Креста Украины Валентина Митровиц, журналистка и поэтесса Оксана Радущинская. Значимость премии «Жінка III тисячоліття» подчеркнул Президент Украины Виктор Ющенко, который в письме поздравил победительниц: «Задача премии – укрепить авторитет женщины, подчеркнуть ее знаковую роль во всех сферах общественной деятельности. Уверен, что нынешние лауреаты станут примером для миллионов украинских женщин».

По традиции все победительницы становятся членами международной общественной организации «Жінка III тисячоліття». По словам президента организации Лидии Лисимовой, присуждение премии «Жінка III тисячоліття» подчеркивает новую, ответственную роль женщины в современном обществе, которая успевает все: уделять внимание семье, согреть теплом и любовью мужа, детей и одновременно преуспевать в общественной деятельности. Лауреаты премии не похожи на героинь телесериалов и моделей гляцевых журналов, это женщины, которые каждый день работают на благо Украины.

Среди удостоенных в этом году почетной награды – топ-менеджер, главный бухгалтер представительства «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ» в Украине Ирина Мойсеенко. Одна из самых успешных сотрудниц компании, эта хрупкая женщина соединяет в себе высокий профессионализм с личным обаянием и неизменно позитивным настроем в любой ситуации. Ирина Мойсеенко – руководитель, вдохновляющий коллег собственным примером и не останавливающийся на достигнутом. Она находит время не только для профессиональной, но и для благотворительной деятельности: так, при содействии украинского дистрибьютора «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ» компании «ЮЛГ» она возглавила проект по передаче в качестве гуманитарной помощи препарата ИРС-19 производства «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ» общеобразовательным школам-интернатам для детей-инвалидов во всех областях Украины.

Вице-президент Международной общественной организации «Жінка III тисячоліття», директор представительства «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ» Светлана Скопиченко с гордостью рассказывает о коллеге:

– Для компании награда Ирины Мойсеенко очень важна и почетна, это признание несомненных заслуг нашей сотрудницы и самой компании, ведь благотворительность является одним из приоритетов работы и девизом представительства «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ» в Украине, которое с первых дней работы выполняет социальную миссию, реализуя многочисленные проекты и уделяя много внимания, сил и средств благотворительной деятельности. На протяжении многих лет мы оказываем значительную поддержку общественным организациям, предоставляющим помощь пациентам с муковисцидозом, в частности фонду «Родовід». Компания многократно на бесплатной основе передавала жизненно

важный препарат Креон маленьким пациентам, чьи родители не в состоянии обеспечить потребность своих детей в полноценном лечении. Также «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ», признанный лидер производства противогриппозных вакцин, активно работает над проблемой вакцинации населения Украины против гриппа: субъединичная вакцина Инфлувак в одном шприце – наиболее известный и доступный среди всех представленных на украинском рынке продуктов данной категории. При содействии компании неоднократно проводилась бесплатная иммунизация вакциной Инфлувак социально незащищенных категорий населения Украины.

Компания «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ» активно участвует в реализации таких национальных программ, как «Репродуктивное здоровье», «Профилактика вирусных заболеваний», «Национальная программа профилактики и лечения артериальной гипертензии в Украине», а также в создании Всеукраинской ассоциации родителей детей-инвалидов, больных муковисцидозом. Кроме того, «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ» выступает организатором и спонсором научно-практических конференций и образовательных программ профессионального развития врачей.

Деятельность компании «Солвей Фармацевтикалз ГмБХ» заслуживает несомненного уважения: немногие крупные компании осознают ответственность перед обществом и

готовы к вложениям ресурсов в благотворительность как финансовых, так и трудовых. И присуждение премии «Жінка III тисячоліття» топ-менеджеру компании Ирине Мойсеенко подчеркивает значимость работы компании в этом направлении.

Для лауреатов и гостей церемонии выступали симфонический оркестр Национальной оперы Украины, народный артист Украины, композитор Александр

Злотник, тенор Иван Красовский, юная певица Мариэтта в сопровождении очаровательных участниц конкурса «Мини-мисс Украина». В концерте принимали участие и лауреаты премии «Жінка III тисячоліття» этого года Катя Бужинская и Лама. Специально поздравить победительниц и высказать свое почтение украинским женщинам прибыли известный режиссер Владимир Бортко и скульптор Олег Пинчук.

Подготовила Татьяна Спринсян

